

# 起底胡德华

## 当街砍人霸占房产,岳父也被他害死…… 济南公安通报胡德华涉黑团伙恶行

□首席记者 吴永功

今年3月份,胡德华在某五星级酒店庆祝六十大寿的视频在网上疯传;几个月后,在全国扫黑除恶专项斗争中,以胡德华为首的涉黑犯罪团伙被济南警方拿下。9月13日,济南公安召开新闻通报会,对胡德华涉黑犯罪团伙令人发指的恶行大起底:从上个世纪90年代至今,胡德华犯罪团伙故意伤害、随意砍人、霸占房产、插手民间债务、把控石料厂疯狂牟利……随着该涉黑犯罪团伙的覆灭,不少曾被欺侮过的市民终于长舒了一口气。



胡德华涉黑犯罪团伙覆灭,图为看守所里的胡德华。首席记者 吴永功 截图

### 1 年轻时就屡次犯案 胡德华涉黑团伙覆灭

今年以来,随着全国扫黑除恶专项斗争的启幕,涉及黑恶霸痞的线索逐渐汇集到警方手中。2018年4月,济南市公安局接到市民举报线索,反映胡德华有涉黑犯罪行为。济南市公安局高度重视,抽调精干力量迅速成立专案组。专案组综合运用多种侦查手段,经缜密侦查,获取大量证据,于近日实施集中抓捕,在胡德华家附近将其抓获,一举打掉了这个黑恶犯罪团伙。

胡德华,男,60岁,居住于济南市天桥区柳行小区。今年3月胡德华60岁生日这天,他在靠近市中心的某个五星级酒店举办了声势浩大的六十大寿喜宴,被人拍了短视频后在网上传播,一时引发热议。据了解,不少市民收到请帖后,慑于他的恶名不得不前往,可谓哑巴吃黄连——有苦难言。

### 2 酒驾与出租车刮擦 他拿出大刀砍向对方

“从年轻一直到现在,这么多年来,胡德华的人生哲学就是:我不动手干别人,别人就会干我,所以我要先动手。”徐克敬在谈到案情时表示,在被警方抓获之后,胡德华对自己的这一作风直言不讳。

2015年5月29日凌晨,胡德华驾车行驶到历城区逸东花园小区门口时,恰逢市民信某、才某与保安发生争执,保安拒绝放行。人在车内的胡德华不知道外边发生了什么,看前边两人不顺眼,他立即拿出砍刀就下了车。没有说一句话,胡德华突然就冲着信某、才某施暴,将二人砍伤。

### 3 插手民间纠纷 霸占房产价值2亿多元

2016年初,在济经商的赵先生与刘先生发生了债务纠纷。2016年4月,赵先生托人找到了胡德华,希望利用胡德华的恶名来迫使刘先生还债。

但实际并没有收手。此后,他一直扣留着刘先生的豪车,并开口要价20万元,最终刘先生拿出10万元息事宁人。

### 4 相中石料场强行霸占 强制交易卖给工地

2017年10月,南部山区柳埠,济泰高速公路工地附近,突然扎堆来了二三十辆豪车,从车上下来三四十名拿着家伙的人。这些人都是胡德华的手下。当天,他们来到石料场聚众斗殴,强迫交易,非法获利。

此外,专案组在办案过程中还连带破获一起故意伤害案件。1996年4月1日,胡德华为报复泄愤,安排手下的于某林、戴某立、侯某珠等十余人,来到槐荫区南大南街8号,将其岳父冯某打伤致死。



图为警方收缴的管制刀具。警方供图

### 提醒 欢迎市民继续举报 胡德华犯罪团伙线索

8月24日,济南公安机关通过媒体向社会公开征集胡的犯罪线索,收到了大量举报信息,侦查工作取得了很大进展,目前案件正在进一步侦办过程中,仍需要胡德华涉黑犯罪团伙案件的受害者和证人提供更多线索。

### 相关新闻 我省检察机关批准逮捕 涉黑涉恶犯罪人员1581人

13日,记者从省政府新闻办召开的新闻发布会上获悉,扫黑除恶专项斗争开展以来,全省检察机关共批准逮捕涉黑涉恶犯罪案件537件1581人,提起公诉160件902人。自8月30日以来,受理公安机关提请批准逮捕涉黑涉恶犯罪案件114件369人,批准逮捕71件223人。会上,还通报了近期多起扫黑除恶典型案例。

#### 独霸景区驱赶其他商户

9月3日,青岛市市南区人民检察院以徐某民、周某慧涉嫌寻衅滋事罪,陈某民涉嫌寻衅滋事、贩卖毒品罪,郭某涉嫌窝藏、容留他人吸毒罪,依法批准逮捕上述犯罪嫌疑人。

#### 强揽工程致项目延期

9月6日,青岛市黄岛区检察院以强迫交易罪、寻衅滋事罪对薛某农等6人依法提起公诉。

#### 高利放贷借3万收回13万

8月31日,招远市人民检察院以涉嫌非法拘禁罪、敲诈勒索罪依法批准逮捕犯罪嫌疑人兰某平、孙某、韩某、崔某飞。